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Optellen met kommagetallen

218 192,328 + 72 910,496 = 291 102,824

33481,93 + 74 192,928 = 107 674,858

194 281 + 291 824,381 = 486 105,381

816,5 + 70,32 = 886,82

84 183,91 + 81 322,8 = 165 506,71

728,193 + 142,810 = 871,003




Maak hieronder je cijferoefeningen
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Maak hieronder je cijferoefeningen
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Aftrekken met kommagetallen

41 906,8 — 23 871,91 = 18 034,89

918 182 — 438 017,84 = 480 164,16

981 372,813 — 471 526,939 = 509 845,874

91 281,138 — 32 817 = 58 464,138

719,018 — 219,719 = 499,299

1 000 000 — 174 921,81 =825 078,19




Maak hieronder je cijferoefeningen
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Maak hieronder je cijferoefeningen

10 12 11

0

1 2 1 1 3

2 8 7 0 0

8 4 4 1 3
6 10 18 10 18

) 8 )

7 1 9 1 8
2 1 9 1 9
4 9 9 9 9

9 9 9 9 9 10

0 0 o) o) 0 0

1 7 9 2 1 1

8 2 0 7 8 9




Vermenigvuldigen met kommagetallen

349,17 x 17 = 5935,89

7394,17 x 8,71 = 60 414,7807

719,198 x 21 = 15 103,158

3894,83 x 57 = 222 005,31

134,729 x 32 = 4311,328

83,71 x 4,38 = 366,6498




Maak hieronder je cijferoefeningen
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Maak hieronder je cijferoefeningen
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Maak hieronder je cijferoefeningen
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57 358 : 265 (tot op 1h) = 216,44 —rest 0,40

718 291 : 145 (tot op 1d) = 4953,731 —rest 0,005

94 827 : 6,5 =14 588 —rest 50

817 192 :4,15 =196 913 —rest 305



Maak hieronder je cijferoefeningen
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